



今日关注

- 温家宝：再推扩大内需和振兴产业“双十”规划

财经要闻

- 保险业分类监管制度实施
- “保八”战役打响 十大产业振兴规划将火线出炉
- 工信部：六项措施缓解中小企业经营困难
- 适时推出创业板

东吴动态

- 东吴基金关于建行借记卡通过东吴基金网上直销申购费率调整的公告
- 东吴基金在中国工商银行推出定投费率优惠的公告
- 东吴基金在中国建设银行推出定投费率优惠的公告
- 东吴基金在中国邮政储蓄银行推出定投业务及费率优惠的公告

理财花絮

- 财富不等同于金钱

热点聚焦

- 展望 2009 中央政策：着力解决就业住房等难点热点

机构观点

- 中金公司：关于工信部按照国务院部署将于近期发放 3G 牌照的简评

下基金净值表

2008-12-31

基金名称	最新	累计	涨跌
东吴嘉禾	0.5572	2.2772	-0.16%
东吴动力	0.9050	1.4250	-0.09%
东吴轮动	0.7344	0.7344	-0.18%
东吴优信	1.0244	1.0244	0.02%

主要市场表现

指数	最新	涨跌
上证指数	1820.81	-0.66%
深证成指	6485.51	-1.11%
沪深 300	1817.72	-0.86%
香港恒生指数	15042.81	4.56%
标普 500 指数	931.80	3.16%
道琼斯指数	9034.69	2.94%
纳斯达克指数	1632.21	3.50%

今日关注**温家宝：再推扩大内需和振兴产业“双十”规划**

中共中央政治局常委、国务院总理温家宝 1 月 1 日到 2 日在山东青岛考察时，鼓励广大干部群众在新的一年里坚定信心，迎难而上，共渡难关。考察中，温家宝明确表示，我国采取的应对金融危机的措施不能简单地说是 4 万亿，而是一揽子计划，把扩大内需、振兴产业和科技支撑结合起来。国务院组织有关部门正在制定两大规划。第一，就是扩大内需的十条规划，因为当时我们提出十条的时候还是比较简单的，紧迫的，我们需要把它具体和丰富。中央各有关部门已经组织了一个强有力的班子在组织、论证这个规划；第二，是十个重要产业的调整和振兴规划。其中两个规划已经制定出来了，就是钢铁和汽车。另外，对原来制定的中长期科技发展规划，凡是与经济联系紧密的，都要加快实施。

财经要闻**保险业分类监管制度实施**

保监会近日下发通知称，分类监管制度于 1 月 1 日运行。按照偿付能力充足率，公司治理、内控和合规性风险指标，资金运用风险指标，业务经营风险指标和财务风险指标五大类监测指标，将产寿险公司分为 A、B、C、D 类，并采取不同的监管措施。（中国证券报）

“保八”战役打响 十大产业振兴规划将火线出炉

温家宝总理日前在山东青岛看望慰问广大干部群众时说，应对金融危机，我们要实施一揽子计划，把扩大内需、振兴产业和科技支撑结合起来。国务院组织有关部门正在制定两大规划。（上海证券报）

工信部：六项措施缓解中小企业经营困难

全球金融危机造成我国部分中小企业困难加剧，减产、停产和倒闭现象增多。工业和信息化部 4 日发出通知，要求各级中小企业管理部门落实六项措施，缓解中小企业生产经营困难现状。（上海证券报）

适时推出创业板

工业和信息化部中小企业司司长王黎明日前表示，围绕解决中小企业融资难担保难问题，今年工业和信息化部将继续加强和财政部、银监会、人民银行和金融机构的协作联动，通过推动完善中小企业板市场各项制度，适时推出创业板等手段，保持中小企业的稳定发展。（中国证券报）

东吴动态**东吴基金关于建行借记卡通过东吴基金网上直销申购费率调整的公告**

根据中国建设银行总行“关于调整基金网上直销服务费费率”的通知，东吴基金管理有限公司决定自2008年12月31日15:00起，对中国建设银行借记卡持有人通过东吴基金网上直销系统申购东吴基金旗下开放式基金的费率进行调整，申购费率优惠调整为：按照基金招募说明书或公告代销该基金申购费率8折，但申购费率最低不得低于0.6%。按单笔申购金额收取固定费用的及基金招募说明书或公告代销费率低于0.6%的除外。

东吴基金在中国工商银行推出定投费率优惠的公告

活动时间：2009年全部法定基金交易日

产品范围：东吴嘉禾优势精选混合型开放式证券投资基金（基金代码：580001）、东吴价值成长双动力股票型证券投资基金前端收费（基金代码：580002）

活动内容：凡通过工商银行进行基金定期定额申购的客户，原申购费率（含分级费率）高于0.6%的，基金定期定额申购费率享受8折优惠（即实收申购费率 = 原申购费率 × 0.8）；原申购费率（含分级费率）等于和低于0.6%的，则按原费率执行。

东吴基金在中国建设银行推投费率优惠的公告

活动时间：2009年1月1日起，结束时间以建设银行公告为准。

产品范围：东吴嘉禾优势精选混合型开放式证券投资基金（基金代码：580001）、东吴价值成长双动力股票型证券投资基金前端收费（基金代码：580002）、东吴行业轮动股票型证券投资基金（基金代码：580003）、东吴优信稳健债券型证券投资基金（基金代码：582001）

活动内容：凡通过建设银行进行基金定期定额申购的客户可享受定期定额申购费率8折优惠，若享受优惠折扣后费率低于0.6%，则按0.6%执行；若基金合同条款中规定申购费等于或低于0.6%，则该基金按原合同条款中费率规定执行，不再享有费率折扣。

东吴基金在中国邮政储蓄银行推出定投业务及费率优惠的公告

东吴基金管理有限公司决定自2009年1月1日起开通东吴行业轮动股票型证券投资基金及东吴优信稳健债券型证券投资基金在中国邮政储蓄银行有限责任公司的定期定额投资业务，并参与邮储银行基金定期定额投资业务申购费率优惠活动。

对于在2009年1月1日至2009年6月30日期间成功办理的基金定投计划，约定申购基金的申购费率不为0的，定投申购费率永久享受8折优惠（若有政策调整，中国邮政储蓄银行有权另行公告停止该优惠）。

理财花絮

财富不等同于金钱

说到财富，您的第一反应是什么？花花绿绿的钞票？银行户头里 1 后面的 N 个“0”？其实，财富远不止这些。财富不等同于金钱 在追寻财富的道路上，需要有这一意识。

每个人理财时，都会遇到各类问题，比如判断失误导致有所损失，又如初期积累速度较慢，或者市场失去理性短期大幅偏离价值，抑或市场波动动摇长期投资理念等等。

这些问题，确实可能致使投资受损、或者增长低于平均水平，单纯从金钱或者数字的角度而言确实蒙受损失，但是，这并不代表您的财富也遭受了损失，因为这些问题、这一段经历可能让您未来的理财道路越走越顺、越走越宽。

这就是广义的财富——人生的经历、经验、挫折、失败……

当您判断失误蒙受损失时，您有机会及时更正，也可以事后对当时所做判断进行剖析，增强您的分析判断能力；当您在刚开始理财时，理财的收益远不如您的薪水，不要气馁，坚持下去，因为这可以积累理财经验；当您判断市场进入价值投资区域，介入后市场继续下跌，不用恐慌，这可以锻炼您的心态，增强您遇见非理性市场表现时的应对能力；当您因为市场波动而放弃了原定的长期投资计划，有所比较后，市场会让您再度领略长期投资的魅力……

许多朋友在遭遇挫折的时候，仅仅看到了金钱的损失，不曾想到，这些也可以是他们的财富。当您遇见损失、失败、挫折时，您需要意识到这些可以是您的财富，不仅如此，更为关键的是，要学会如何将这些转化成财富。

转化成财富有两层含义：

其一，转化成广义的财富。及时总结，让这些失败都转化成经验、教训，用它们逐步形成适合自己的一套理财方法，甚至是完整的一个系统，同时也形成自己的投资哲学；

其二，在总结以后，需要在未来的理财道路中，用更新过的理财方法和投资哲学，将广义的财富转化成更多的财富，其中也包括许多朋友第一反应的“财富”。

热点聚焦**展望 2009 中央政策:着力解决就业住房等难点热点****全方位促进就业增长**

财政部等三部委通过阶段性减缓企业负担 2000 多亿元,稳定数千万个困难企业职工就业岗位。教育部推出大学生“准就业”方案,以高校和经济技术开发区为核心进行实践培训,通过国家标准让大学生在“准就业”岗位有个过渡期,缓解大学生就业压力。针对农民工就业困难加剧、部分农民工返乡回流问题,中央决定采取多种措施引导企业稳定就业岗位,明确城乡基础设施建设和新增公益性就业岗位要尽量多使用农民工。

今年有关部门将在资金、培训、服务等方面全方位支持创业。一是市场准入进一步放宽。允许创业者注册资金分期到位,并允许将家庭住所、租借房、临时商业用房等作为创业经营场所,适当放宽高校毕业生、失业人员以及返乡农民工创业的市场准入条件。二是减免行政事业性收费。对符合条件的人员,将在注册登记 3 年内免收各项行政事业性收费。三是全面落实鼓励创业的税收优惠、小额担保贷款、资金补贴、场地安排等扶持政策,解决创业融资问题。

增加保障性住房供给

中央决定,今年至 2011 年的 3 年间投资 9000 亿元,通过每年 3000 多亿元的住房保障投入,基本解决全国 1300 万户城镇低收入家庭的住房难。这是一项真正惠民的安居工程。房地产业上下游几十个行业将受益于该计划,据专家测算,每年 3000 亿元的投资,将拉动上下游约 6000 亿元的投资,并创造 200 万—300 万个就业机会。

经济适用房投资是 3 年 9000 亿元计划的“重头戏”。根据目前各地公布的建设规划,今后 3 年将新建约 400 万套经济适用房,总共需要投资约 6000 亿元,约占 9000 亿元计划的 2/3,平均每年约 2000 亿元。此外,未来 3 年,通过廉租房制度将解决 747 万户低收入家庭的住房困难。

大规模的住房保障投资,不仅可以提升城镇居民居住水平,也缓解了百姓安居的后顾之忧,使百姓对未来的预期提高,从而增加其他方面的消费支出,拉动低收入家庭的消费需求。重点帮扶低收入群体在城镇,这两年最低工资标准不断调高,职工收入不断增加。从今年 1 月 1 日起,企业退休人员基本养老金再次上调,这是自 2005 年以来连续第五年调整企业退休人员基本养老金水平。

机构观点**中金公司：关于工信部按照国务院部署将于近期发放 3G 牌照的简评**

08 年 12 月 31 日国务院常务会议同意启动 3G 牌照发放工作，工信部将于近期发放 TD-SCDMA 和 WCDMA、CDMA2000 三张牌照。3G 牌照于年底决定发放，符合我们之前的预期。根据各运营商未来 2 年的初步计划，2009-2010 年 3 家运营商 3G 网络建设总投资将达到 2800 亿元，其中 2009 年的投资将达到 1350-1650 亿。按基础情景看 TD-SCDMA、CDMA2000 和 WCDMA 的投资将可能分别达到 250 亿、500 亿和 600 亿元；另外，根据中金电信分析员的预计，3 张网的手机补贴费用可能分别在 80 亿元、200 亿元和 100 亿元左右，使得 09 年 3G 相关投资达到 1730-2030 亿元左右。而在 3G 投资的带动下，09 年将成为国内电信投资的高峰年，根据我们的基础情景预测，3 大运营商电信投资总额将达到 2700 亿元，而按目前各运营商的乐观规划看，则投资额将可能超过我们在 09 年策略报告中所预估的乐观值 3000 亿元。

免责声明：本报告中的信息均来自公开资料，本公司力求但不保证这些信息的准确性及完整性。本报告及这些信息所表达的意见并不构成对所述证券买卖的出价或征价。本报告中的观点亦仅为参考不必然代表东吴基金管理有限公司或者其他关联机构的正式观点。

基金有风险，投资需谨慎。所有基金绩效之信息，均为过去绩效，不代表对未来的绩效预测。

欢迎访问东吴基金公司网站：www.scfund.com.cn，客服电话：021-50509666。